
Герой російсько-української війни

Сергій
Бецал

Миколайович
Народився Сергій 11 жовтня 1975 року в 
Хмельницькому, в поважній, дружній, трудолюбивій 
українській родині Миколи Венедиктовича і Тетяни 
Петрівни Бецалів. Закінчив загальноосвітню школу № 
20, відслужив строкову службу

Сергій Бецал був бійцем 53 окремої механізованої бригади імені князя 
Володимира Мономаха, яка підпорядкована Оперативному командуванню 
«Схід» і яка активно воює на важких ділянках фронту, захоплюючи та 
знищуючи ворога і ворожу техніку. Сергій пішов до військкомату з початку 
повномасштабної війни 26 лютого. Був рішучий, сказав, що не буде чекати, 
коли вони прийдуть до нас.
Пройшов комісію і 2 березня 2022 року його відправили добровольцем на 
передову. Попав одразу в саме горнило війни. Ворог вдарив потужно. Вдарив 
по зв ’ язку, по управлінню, вогневими залпами знищив техніку, обстрілював 
всіма видами зброї. Усе це мало повністю зруйнувати боєздатність 53 окремої 
бригади, позбавити її підрозділи керованості та постачання найнеобхіднішим: 
водою, харчами, б/к, паливом. За таких обставин бригада могла протриматися 
2-3 дні, але бригада втримала ситуацію… Ворог сподівався, що воїни не 
витримають і побіжать, будуть деморалізовані. Але наші захисники за ней- 
мовірних обставин вистояли, незважаючи на перевагу сил ворога, не дали йому 
просуну- тись ні на крок
Сергій за таких обставин то «пропадав» на два тижні (очевидно, виконували 
над- складні завдання), то виходив на зв ’ язок. Його слова, коли телефонував, 
були короткі, щоб не хвилювати маму: «Усе добре!», а сестричці: «Маленька 
моя, я живий-здоровий. Усе добре!», а далі знову крили гради і ворожа 
артилерія.
25 травня 2022-го черговий раз зателефонував зранку: «Мамо, я побіг… Хотів 
почути твій голос…». Він зачищав від ворога Київ, Курахово, Мар ’їнку. І в 
Мар ’їнці їх накрило градами…
Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року Сергію Миколайовичу 
Бецалу присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської 
територіальної громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України.


